

¿Por qué las causas de la inferioridad occidental?

El mundo occidental en uno de los períodos de mayor actividad organizadora de unidos, bloques, alianzas y coaliciones internacionales que registra la historia. Parece querer remontar su inferioridad respecto al mundo oriental en el campo de la lucha por la supremacía mundial. No hay día en que una figura política no predique ni que no aparezca en el firmamento algún tal proyecto que se deba a los intereses soviéticos. En esta o en aquella ocasión puede estar satisfecho Stalin de haber convertido en primerísima preocupación del mundo occidental, desplazando todo otro motivo de inquietud y con el propósito de primar la política de los países occidentales, el problema de la existencia del comunismo. Todo esto, como decimos, parece como si estos países y políticos quisieran situarse en un plano de poder capaz de competir con la evidente fuerza comunista, capacitándose para proveer a su propia y hasta con posibilidades de defenderse.

¿Cuáles son las causas primarias, las razones fundamentales que colocan al comunismo en un plano de igualdad con respecto a las naciones occidentales? ¿Por qué este es el primero que debieron preguntarse los países de Occidente, porque hasta el momento en que las causas y esas razones no se han superado, el mundo occidental por muy artificiosamente que quiere autofortalecerse, no puede vencer a la fuerza comunista? ¿Por qué, se preguntan, no es oro todo lo que reluce? ¿Por qué, siempre íntimamente débil ante esa amenaza que hoy le amenaza? No parece que lo sea de alinear desde la frontera franco-suiza, zona británica mal cubierta por la línea Maginot, unos ejércitos más o menos poderosos que de venir al encuentro por unos meses, o días u horas de los ejércitos de Stokowski o Budniery, sirvo de artículo, todo el mundo occidental de forma que ni mil ni mil millones de dólares abrían un ríñon a la potencia comunista. ¿Por qué, si es la verdad, no se ha logrado todavía ni siquiera el primer paso?

¿Por qué no hablarse de la decadencia de Occidente en el mundo? ¿Por qué lo hizo Spengler, pero de lo que no hay duda es que la decadencia de Occidente en el mundo es un hecho que se manifiesta en constante indefensión frente a estas amenazas que se ciernen sobre él? ¿Por qué, si es la verdad, no se ha logrado todavía ni siquiera el primer paso?

¿Por qué no hablarse de la decadencia de Occidente en el mundo? ¿Por qué lo hizo Spengler, pero de lo que no hay duda es que la decadencia de Occidente en el mundo es un hecho que se manifiesta en constante indefensión frente a estas amenazas que se ciernen sobre él? ¿Por qué, si es la verdad, no se ha logrado todavía ni siquiera el primer paso?

Mediterráneo

MARIO DE TALANGÉ ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO XI — CASTELLÓN DE LA PLANÁ, VIERNES, 7 MAYO DE 1948. — NUM. 3141 — 50 CENTIMOS

Otro que huye del «Paraiso»... Un coronel soviético llega a Londres

El coronel soviético que debieron preguntarse los países de Occidente, porque hasta el momento en que las causas y esas razones no se han superado, el mundo occidental por muy artificiosamente que quiere autofortalecerse, no puede vencer a la fuerza comunista? ¿Por qué, si es la verdad, no se ha logrado todavía ni siquiera el primer paso?

400 fábricas de material de guerra preparadas para «necesidades urgentes» en Norteamérica

Washington, 6. — El Secretario de Defensa, Forrestal, ha declarado que unas 400 fábricas de material de guerra se mantendrán preparadas para futuras necesidades urgentes. Insistió en que durante la guerra ya se han colocado en la reserva industrial de la nación. Añadió que otras 300 fábricas se han reconvertido para producir material de guerra. Añadió que otras 300 fábricas se han reconvertido para producir material de guerra.

La invasión árabe en Palestina aplazada hasta el día 15

Los primeros ministros de Siria y Líbano conferenciarán con el Rey de Transjordania

El Cairo, 6. — Los primeros ministros de Siria y el Líbano ya han salido para Riad, capital de la Arabia Saudita, donde han de celebrar conferencias con el rey Abdullah acerca de las propuestas de tregua en Palestina. Se dice también que Riad el Solh y Jamil Mardam Bey, darán cuenta al monarca de las negociaciones celebradas esta semana entre los jefes políticos y militares de la Liga Árabe. De fuente fidedigna de esta ciudad se afirma que los árabes han accedido a aplazar del 8 al 15 de mayo la fecha de la invasión de Palestina y que esta decisión ha sido comunicada a las autoridades consulares norteamericanas en el Cairo.

«Toda decisión sobre aquel tema será unánime», dice el portavoz de la Liga árabe

El Cairo, 6. — Assad Dagher, portavoz de la Liga Árabe, al comentar la noticia de que el Rey Abdullah de Transjordania invadirá Palestina si la ciudad Liga acepta el armisticio, ha dicho hoy: «Toda decisión sobre Palestina será unánime. Las próximas determinaciones se adoptarán de pleno acuerdo entre los Gobiernos de los Estados árabes».

LA FUTURA CAPITAL DEL ESTADO JUDIO

Jerusalén, 6. — Un portavoz de la Agencia Judio declara que la capital del Estado judío de Palestina se establecerá provisionalmente en Sarona, suburbio de Tel Aviv, que era una colonia de alemanes cristianos; dentro de cinco años, añade, será trasladada definitivamente al Monte Carmelo, en Haifa. — Efe.

INSTRUCCIONES A LOS JUDIOS

Jerusalén, 6. — Unos cartones en los que se dan instrucciones a los judíos acerca de lo que deben hacer durante los bombardeos de artillería y aviación, han aparecido en todas las zonas de Jerusalén esta mañana. Aconsejan que se refugien inmediatamente en los lugares que se han construido para este efecto en las calles céntricas. — Efe.

EL DELEGADO NEOZELANDES EN LA O. N. U. ACUSA

Flushing Meadows, 6. — En la Asamblea general de la ONU, el delegado neozelandés ha acusado a los delegados de esta organización de no haber tomado las medidas precisas para la formación de un gobierno en Tierra Santa. Atacó también la propuesta del Consejo de tutela y pidió a los delegados que se actúe rápidamente y en forma decisiva para proteger Jerusalén. Dijo que en la recomendación del Consejo de tutela no se propone dar autoridad al alcalde para mantener el orden y la paz.

Con su pan se lo coman

San Francisco, 6. — Radio Melbourne dice que la Cámara de Representantes de Australia ha derrotado por 31 votos contra 18, el proyecto de ley por el que se prohibiría a los comunistas trabajar en las fábricas de defensa de la nación.

Emisora comunista cubana, suspendida

La Habana, 6. — El Ministro de Comunicaciones ha ordenado el cierre de la emisora de radio «Radio 100», al parecer indefinidamente, quedando suspendidas todas las emisiones. Los estudios fueron cerrados por la policía. El gobierno dispuso previamente que a partir del 1 de mayo y por espacio de 10 días se suspendieran las emisiones, acusando a la emisora de transmitir en ondas y frecuencias contrarias a las asignadas. Parece ser que la emisora está dominada por los comunistas. — Efe.

INAUGURACION DE LA VI FERIA EXPOSICION GANADERA DE GRANOLLERS

PRESIDIO EL ACTO EL MINISTRO DE JUSTICIA AL QUE LE FUE TRIBUTADA UNA CARINOSA ACOGIDA

Granollers, 6. — El Ministro de Agricultura, D. Carlos Bida, ha inaugurado esta mañana la VI FERIA EXPOSICION GANADERA y PRIMERA REGIONAL, organizada por la Sociedad Zootécnica y patrocinada por el Ayuntamiento. El carácter regional que a partir de este año adquiere la feria, que coincide con el mes de la Ascensión, ha hecho que esta feria excepcional importancia, pues o que todos los ganaderos de las cuatro provincias catalanas se dan cita en Granollers para exponer sus mejores ganados, animales que figuran magníficos ejemplares, que han llamado poderosamente la atención. La asistencia de público es extraordinaria, superior en muchos millares a la de años anteriores. La feria ha organizado servicios especiales desde todas las comarcas y los trenes llegan abarrotados de viajeros, para presenciar el programa de festejos que hoy y mañana han de celebrarse.

Los hombres de ciencia italianos rinden un homenaje al Santo Padre

Ciudad del Vaticano, 6. — Los hombres de ciencia italianos han rendido homenaje al Santo Padre, con ocasión de la fiesta de la Asunción. En la sala del Consistorio se dijo una misa que ofició el mismo Santo Padre. Se encontraban presentes el Decano de los profesores Romano Orlandi, los Ministros de Educación Nacional, Trabajo y Ministerio de Presupuestos, todos ellos antiguos maestros. La mayoría de ellos tomaron la Segrada Comunión. — Efe.

«No tiene sentido hablar de ejecuciones en masa»

La verdad sobre el fusilamiento de bandoleros griegos

Athens, 6. — El Ministro Interior de Justicia, Constantino Retsis, declaró a la Agencia Reuters que de los 2.961 griegos condenados a muerte durante la rebelión de diciembre de 1944, o con anterioridad, 157 fueron ejecutados el día 1 de mayo; el día 4 lo fueron otros 24 en Atenas y hoy lo han sido 19 en la isla de Egiro. No tiene sentido, dijo Retsis, hablar de ejecuciones en masa.

Wallace despotrica....

Athens, 6. — El jefe de la misión norteamericana de ayuda a Grecia ha visitado al jefe del Gobierno y al Ministro de Asuntos Exteriores griegos, para evitar lo que califica la agencia United Press de hurdimiento del Gobierno.

Ahora habla de la «conspiración del silencio»

Nueva York, 6. — El candidato a la presidencia Henry A. Wallace declara en un artículo publicado en su revista «New Republic» que la «conspiración del silencio» está manteniendo a la nación en una postura de ignorancia respecto a un acuerdo militar que firmarán en febrero próximo los Estados Unidos y Persia.

La reducción de papel en la prensa inglesa

Londres, 6. — El periódico «The Times», advierte al Gobierno británico que la reducción de abastecimientos de papel de prensa, es una forma efectiva de censura. En su editorial, el periódico acusa al Gobierno de no dar buena acogida a la oferta americana de emplear veintidos millones de libras esterlinas de los fondos del plan Marshall para la adquisición de papel de periódicos. «Esta suma —dice «The Times»— es suficiente para aminorar las débiles esperanzas de que los periódicos puedan mantener su tamaño actual en 1949. Podría incluso permitir un modesto aumento. Sin embargo, el Gobierno da todas las señales de mirar con desagrado los dientes de este caballo regalado. Así, lejos de dar la bienvenida a este medio de recuperación para la prensa libre, se está estudiando —al menos hasta hace poco tiempo— si no podrán ponerse aún más restricciones a la importación».

En caso de guerra faltará gasolina a Estados Unidos

Washington, 6. — Se ha informado en la Cámara que, en caso de guerra, los Estados Unidos se encontrarán faltos de unos 3 millones de barriles de petróleo diarios, agregando que la situación es tan crítica que el Gobierno debería imponer el racionamiento de acero y petróleo.

Unos tres millones de barriles al día

Washington, 6. — Se ha informado en la Cámara que, en caso de guerra, los Estados Unidos se encontrarán faltos de unos 3 millones de barriles de petróleo diarios, agregando que la situación es tan crítica que el Gobierno debería imponer el racionamiento de acero y petróleo.

Gran Bretaña debe romper su cooperación militar con los EE.UU.

Diputados laboristas anuncian en un documento su oposición a toda dependencia política y militar con Norteamérica

La colaboración con las fuerzas antisoviéticas de Europa, no es deseable

Los dieciséis firmantes confían en los Estados Unidos retirarán su apoyo económico a la Unión occidental aun cuando se declaren neutrales. Creen que los americanos seguirán teniendo que la Europa occidental se haga rápidamente comunista si se ve privada de la ayuda económica americana. Apellan los firmantes a la masa del partido para que propongan resoluciones en los mítines locales del mismo y de los sindicatos a favor de una unión occidental socialista y neutral y de la terminación de toda cooperación de estados mayores con los Estados Unidos que comprometería de antemano a Gran Bretaña con una alianza en el caso de guerra con Rusia. — Efe.

Arthur se enfrenta con Hiro-Hito

El general Douglas MacArthur se enfrenta con Hiro-Hito. No se dejó derribar el «gran desastre» de la victoria del general De Gaulle en Francia, la Unión Occidental sería totalmente imposible.

textil española

Más de treinta países, interesados por las manufacturas españolas

ESPAÑA es un país esencialmente agrícola. Sin embargo, es preciso industrializarla. Así lo exige su posición geográfica y su misma existencia como país libre. De aquí nace la riqueza textil que ha crecido al ritmo que lo han hecho en otras naciones europeas. Motivos: la inestabilidad política, el egoísmo de unos pocos, la carencia de materias primas imprescindibles...

Al terminar la guerra civil, España, una vez reconstruida, iniciaba un período de mejora en todos los órdenes. Sin embargo, la guerra mundial vino a echar por los suelos muchos buenos proyectos. Las primeras materias no llegaban a nuestro territorio en la cantidad precisa. Los precios se elevaban. El mercado exterior cerraba sus puertas, para dedicarse únicamente a surtir con sus manufacturas a los países en guerra.

Consecuencia lógica de todo esto fue la crisis mundial. Crisis que, salvo rarísimas excepciones, han sufrido todas las naciones. Imperios potentes, como el inglés, se hallan al borde de un colapso. Francia, Italia, Bélgica... Una vez vueltas las aguas a su cauce, la economía europea, lentamente, se va recuperando. España, ante este panorama, había de tomar sus medidas. Debía prevenirse contra eventualidades que, a la postre, pudieran ser catastróficas para nuestros mercados.

EL CONSORCIO DE INDUSTRIAS TEXTILES

Es curioso destacar, a lo que respecta, la labor del Consorcio de Industrias Textiles Algodoneras. Sabida es la trascendencia que, dentro del mercado nacional, tienen las industrias textiles. La guerra puso en peligro la importación del algodón. Esto equivalía a detener la marcha de innumerables fábricas. A cerrar el camino de una de las riquezas más potentes de la nación. La C. I. T. A. vino a servir los intereses generales de este importante ramo de la industria española, y a proteger el prestigio, en el exterior, de nuestras manufacturas. De este modo, cuando el conflicto mundial, era que el algodón bajaría su precio, que

no fue así, la C. I. T. A., al prever el alza, pudo mantener en nuestro mercado el mismo precio del algodón. Esto fue posible gracias a la reserva de su Caja de compensaciones.

Durante la guerra se mantuvo una relación sana con los países aliados, que suministraban la materia prima dentro de las posibilidades de aquella hora difícil y buena prueba de ello es que en 1945, se importaron 115.000 toneladas de algodón.

MEDIDA DE LAS EXPORTACIONES

Más atenciones a las últimas cifras, que son, por su claridad de mayor interés. Según estos datos, referentes al año 1947, en los últimos diecinueve meses se fabricaron para el extranjero, dentro del área nacional, más de 120 millones de metros de tejido; 554.793 decenas de jerseys de punto; 17.931 kilogramos de redes de pesca; 27.000 gruesas de hilos de coser; 28.400 cajas de hilos de coser; 8.896.000 metros de rana para cordeles, etc., etc.

Los países importadores del género español han sido, siguiendo un orden alfabético: Argelia, Argentina, Brasil, Bélgica, Bolivia, Colombia, Cuba, Chile, Dinamarca, Estados Unidos, Ecuador, Egipto, Grecia, Holanda, Inglaterra, Irán, Islandia, India, Palestina, Paraguay, Perú, Portugal, Sudán, Angol, Egipto, Sur-Africa, Suecia, Siria, Suiza, Tángier, Turquía, República de Santo Domingo, Uruguay y Venezuela.

Esto prueba que el mercado español se va abriendo cada vez más de una total normalidad. Y es de destacar saber que la exportación total del año 1947 representa un volumen de pesetas, de 1.090.024.979, distribuidas en las siguientes divisas: 10.510.571 libras; 7.837.918,50 dólares; 13.351.533 coronas suecas. Más otras cantidades importantes en florines, francos suizos, etc.

La efectividad de estas cifras es harto elocuente, y baste decir que los géneros españoles van abriendo los mercados extranjeros, por razón de sus excelencias, y no de una alegre o irresponsable publicidad. **JOSE L. FERNANDEZ-RUA.**

Mediterráneo

MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 21 Apartado, 18

Pub.es de no. 000...

Bidault dice que Francia es defensora del peligro que amenaza a Europa

"Nuestra antigua tierra, agregó, fué invadida varias veces"

DICE BIDAULT
París, 6. — El Ministro francés de Relaciones Exteriores, Georges Bidault, en un discurso pronunciado durante un almuerzo en honor de los diplomáticos franceses, ha declarado que el plan Marshall de recuperación europea es la única esperanza de la supervivencia del continente y que todavía no se ha perdido la esperanza de que las naciones del Este de Europa se unan al dicho plan.

Al hablar de la política exterior francesa, dijo que ésta se basa todavía en el deseo de la seguridad, pero no en una seguridad fundada en la línea Maginot. Nuestra antigua tierra — agregó — ha sido invadida varias veces. Todavía hoy Francia es defensora del gran peligro que amenaza a los trescientos millones de habitantes que forman la Unión del pueblo francés del general De Gaulle, pero únicamente en caso de sumarse la última a la coalición que preside Robert Schuman. El orador aprobó el principio del reciente llamamiento del ex Ministro René Pleven — pertinente hoy a la agrupación degaullista — a la Unión, pero hizo resaltar que la Unión tiene que ser con los comunistas y contra el Gobierno.

Más de mil delegados, que representaban a 450.000 afiliados, asistieron al Congreso, en el que hay representaciones de los partidos cristiano demócratas de Italia, Austria y Alemania. — Efe.

Contra la revisión de la Carta de las Naciones Unidas

Una conferencia en tal sentido sería inútil han declarado Marshall y Austin

Nuevas invitaciones aliadas a Rusia para que participe en el plan Marshall

Washington, 6. — El presidente de la comisión de la Cámara de Representantes ha anunciado la oposición a la petición del Congreso para que se celebre una conferencia mundial con objeto de revisar la Carta de las Naciones Unidas. La comisión ha comenzado el tercer día de audiencias públicas sobre las disposiciones que harían que los Estados Unidos iniciaran la conferencia para la revisión de la Carta. Tanto el general Marshall como el representante de los Estados Unidos en la ONU, Austin, han declarado ante la comisión citada que tal conferencia sería inútil incluso en el caso de que las naciones aceptaran su celebración. Eaton indicó que había quedado muy impresionado por los argumentos expresados por Austin y Marshall, esperando que su oposición ejerza una gran influencia entre los miembros de la comisión. Dijo que la declaración de Austin mostró que las Naciones Unidas no han actuado lentamente, no constituyen un fracaso y actúan con las dificultades impuestas por Rusia. — Efe.

Madrid, 6. — Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos han renovado hoy, en la sesión de la Comisión Económica para Europa, de 26 naciones, sus invitaciones a Rusia y demás países para asistir a una conferencia sobre cooperación económica de Europa. Hablaron en ese sentido el ministro de Estado británico Hector Mac Neil, el ex ministro de Economía francés y el norteamericano. Mac Neil afirmó que su país no se opondría al desarrollo del intercambio comercial entre Oriente y Occidente, sino que ve en él una máxima simpatía a los países del Este que están en proceso de industrializarse. — Efe.

Noticias de última hora

Madrid, 6. — Cuatro boques y un periodista americano se encuentran en Madrid de paso para África, donde se proponen observar el Sahara en dos camiones Jeep, pintados de amarillo. Desde Bélgica han cruzado Francia, ahora lo hacen por España, y desde Segorbe a Marruecos. Con ellos la expedición, además, una señora que les acompaña para sentirse con su esposo en el Congo belga. — Cifra.

Londres, 6. — El embajador diplomático de la Argentina, Rector afirma que Gran Bretaña ha rechazado la petición norteamericana de que amplíase por diez días más la duración de su mandato sobre Palestina. — Efe.

Milán, 6. — La policía anunció que una banda armada ha atacado al polvorín de Monte Savello, a 15 kilómetros al N. de Roma, en las primeras horas de la mañana. Se trata de un grupo de unos 20 de una serie de 15 establos contra arsenales y polvorines en los 20 días pasados. — Efe.

LA NOTICIA PINTORESCA PARA HOY

Se suicida y deja medio millón de pesetas a los excombatientes de su pueblo

Oviedo, 6. — En el pueblo de la Menestra vivían dos hermanos ancianos, solos y solteros. Parece ser que entre ellos existían discrepancias, hasta el extremo de que no se dirigían la palabra. Uno de ellos, Carlos Cuervo Cuervo, sin saberse las causas, se suicidó hace algún tiempo y se ha dado el caso de que ahora, al abrir su testamento, deja un legado de medio millón de pesetas para los excombatientes nacionalistas de su pueblo, que son cinco, por lo que les corresponde a cada uno 100.000 pesetas. También deja una cantidad para el Director y empleados de la sucursal del Banco de España, entidad a la que guardaba sus valores. — Cifra.

45.000 obreros italianos amenazan con la huelga

Esta afecta al servicio del gas

Roma, 6. — 45.000 obreros del gas amenazan con una huelga general a partir de media noche de hoy, con lo que el 90 por 100 de las cocinas italianas se quedarían sin combustible, a menos que el Gobierno consiga armonizar a las dos partes del conflicto. Los obreros reclaman un nuevo contrato de trabajo y en dos reuniones celebradas ayer por separado, no llegaron a ningún acuerdo. Los obreros y empleados del gas y las empresas se reunirán hoy de nuevo con el vicepresidente, Rinaldo Ossola. — Efe.

LA HUELGA, APLAZADA

Roma, 6. — La huelga de los obreros del gas, que estaba fijada para hoy a medianoche, ha sido aplazada hasta el 15 de mayo, después de una reunión que ha durado seis horas entre los obreros y las compañías, reunión que ha estado presidida por el vicepresidente, Rinaldo Ossola. No se llegó a un acuerdo definitivo y los obreros reiteraron su petición de inmediata subida de los salarios que las compañías se han negado a conceder. — Efe.

de cante "jondo"

Se quiere dar a este certamen la misma brillantez que el celebrado en Granada hace 50 años

La competición final se efectuará en la capital de España

Por JULIO ESTEFANINI

El año 1922, en el marco espléndido del palacio de Carlos V, de la bellísima Granada, celebróse un grandioso concurso de cante "jondo". Fueron jueces de este certamen nacional ilustres figuras del arte español: Falla, Zuloaga, Rusiñol... un andaluz, un vasco, un catalán. Parece extraño y no debe causarnos sorpresa. En el arte popular, todas las regiones entremezclan sus valores. ¿Quién ha cuidado mejor el alma de Andalucía que estas dos catalanes: Albéniz y Granados? En cambio, es un andaluz — José Ventura, nacido en Jaén —, residente en la ciudad de Figueras, el que logra el arreglo musical que se hizo sobre la primitiva arquitectura de la sardana, hija de Grecia, y exponente coreográfico — muy bello, por cierto — del alma de Cataluña.

Hace veinticinco años, tuvo una resonancia nacional; y es andaluz las líneas de las fronteras, proclamando la valla económica de nuestro arte popular. Aquel jurado exigente concedió, por cierto, el premio de mayor categoría a un mozo de Sevilla, hoy en todas partes admirado y conocido: se trataba de Iñaki, el astro del folklor Manuel Caçal.

¿CANTE "JONDO" PURO O CANTE ANDALUZ?

Tienen ambos un origen común — Arabia, Egipto, Marruecos — pero se distancian cada vez más de sus fuentes nativas. En el concurso de Granada se procuró hallar los valores clásicos y seculares de lo "jondo", que es la expresión genuina de los sentimientos de un pueblo en la herencia oral de un estilo lleno de sabores de Oriente. No hace mucho tiempo, en unas notas de un viaje suyo por tierras de Oriente, el gran arabista y catadrático de la Universidad Central, don Emilio García Gómez, erigió desear en la voz de un muezín el deje flamenco de una copla andaluza; que tal es de profunda y permanente la ascendencia oriental del cante "jondo".

Ahora bien; no se sabe aún si este gran concurso nacional que ahora se prepara se circunscribirá al cante "grande", o si tendrá inclusión también el cante "chico" o "liviano", que de ambas maneras se correce. Des-

Las conversaciones de los «grandes» sobre Austria, suspendidas

Rusia insistió en las reclamaciones de Yugoslavia

Londres, 6. — Los últimos esfuerzos hacia la cooperación de las cuatro "grandes" potencias aliadas con lo que quedaba de la Junta de Ministros, han sufrido un grave contratiempo al decidir los auxiliares de los Ministros la suspensión temporal de las conversaciones sobre Austria.

La crisis ha surgido por la insistencia rusa de que se satisficieran las reclamaciones de Yugoslavia sobre territorio austriaco. Las potencias occidentales se oponen a cualquier transferencia territorial y al pago de reparaciones por parte de Austria. Un portavoz inglés ha manifestado que a menos que Rusia acepte el punto de vista occidental en esta cuestión, no es probable que se reanuden las conversaciones sobre Austria. Tan-

Personalidad católica que llega a España

San Sebastián, 6. — Esta tarde ha llegado a esta capital, procedente de la frontera de Iruya, la Vicepresidenta internacional de la Asociación Católica de las Jóvenes, Mme. Blanca de Mayer, acompañada de una delegada del comité internacional de la Asociación, residente en Friburgo (Suiza). En Iruya fueron recibidas por la Secretaría Nacional en España de dicha Asociación, doña María Echarri, y secretario local y otras damas, trasladándose a San Sebastián, después de hacer una visita a Fuenterrabía. Mme. de Mayer es una entusiasta de España, que por primera vez visita y de la que ha hecho cálidos elogios. Permanecerá en San Sebastián hasta pasado mañana, que continuará viaje a Madrid, acompañada de la Secretaria Nacional. Luego irá a Valescía y otras capitales, con objeto de organizar los comités de la Asociación. — Cifra.

Violenta explosión de un polvorín en Epinal (Francia)

A 10 Kms. de distancia rompió los cristales

París, 6. — Una violenta explosión se ha producido en un polvorín de Epinal, Departamento de los Vosgos. Varias personas han resultado heridas. Los daños materiales son muy importantes y varios edificios han quedado destruidos. — Efe.

MAGNITUD DE LA EXPLOSION

París, 6. — A una distancia de 10 kilómetros se han roto los cristales de Epinal, el resultado de la explosión de un polvorín se derrumbó la mitad de una parte del muro de la prisión. — Efe.



Triunfan Paquito Muñoz Parrita y Caro en la de la Prensa de Valencia

Buenas las de Oviedo y Melilla

EN VALENCIA TOMA LA ALTERNATIVA ANTONIO CARO
Valencia, 6. — Corrida de la Asociación de la Prensa, Toros de Galache, Antonio Caro al torero de cante la fama a su primero, escuchó ovación con salida. En este toro Caro recibe los trasdos de matar de Parrita; en el que cierra plaza escuchó ovación, corra las dos orejas y da la vuelta con salida.

Parrita escuchó gran ovación y corra las dos orejas, con vuelta al ruedo y salida, durante la lidia de su primer toro; gran ovación y vuelta en su segundo.

Paquito Muñoz escuchó gran ovación, las orejas, rabo, vuelta y salida en su primero, en su primero escuchó gran ovación y corra una oreja con vuelta. Los tres matadores son sacados en hombros por la puerta grande entre ovaciones. — Cifra.

DISCRETA ACTUACION DE ESCUDERO

Figueras, 6. — Primera de feria, toros de Julián Escudero, de Salamanca. Andaluz escuchó algunas en su primero y ovación en su segundo.

Juán Morán corra las dos orejas y el rabo con vuelta y salida en cada uno de sus toros.

Manuel Escudero escuchó aplausos en su primero y rabo en su segundo. — Cifra.

LOS HERMANOS BIENVENIDA OBTIENEN EXITO EN MELILLA

Melilla, 6. — Toros de doña María Moralejo, desentendidos.

Pepe Bienvenida escuchó gran ovación y rabo en su primero y gran ovación, vuelta y petición de cante en su segundo.

Antonio Bienvenida escuchó gran ovación, vuelta y petición de oreja en su primero, y gran ovación y rabo desde el tercio en su segundo.

Ante Luis Bienvenida escuchó

norme ovación a la fama y saludos desde el tercio en su primero y aplausos en el que cierra plaza. — Cifra.

EN OVIEDO

Oviedo, 6. — Bóveda de doña María Parrita y Caro. Carreras de Pepe Luis es apañado con la fama y después de la fama a su primero, en su segundo corra las dos orejas con rabo y vuelta al ruedo.

Pepe Dominiquín escuchó aplausos en su primero, así como en su segundo, al que le precede una magnífica aferra pero el toro no pasa.

Luis Miguel Dominguín escuchó aplausos y petición de oreja en su primero, escuchó aplausos en el que cierra plaza, con el que no puede hacerse por las malas condiciones del astado. — Cifra.

EN VISTA ALEGRE

Madrid, 6. — Róves de Flores Albarrán. El veterano Capaucha se deshace del primero de la tarde de un bajezazo volviendo a cara. A su segundo le instrumenta la pase, los y disancados para tres ganachos, dos intentos de doblarlo y un tercero.

El Niño del Barrio, que susurró a Julián Morán ampuñado para esta corrida, da varios mulezales a su primero, figurado en el tercio de banderilla, da media en su sitio y los aplausos en los lances de cara a su segundo, le hace una buena fama para un buen pueblazo, recibiendo y una entera hasta el punto que tumba al toro pasas arriba. Encerme ovación, oreja y vuelta al ruedo, devolviéndole prendas de vestir y sombreros.

El debutante Guillermo Rodríguez "El Sargento", tiene un marcial desde lo físico en la pitema derecha que le hace estar en su función de inferioridad. Es va-

liente y está ciego, pero su toro no trae parte nuevo ni saliente. Mañana, con facilidad. La corrida se celebró en la plaza de Vista Alegre. — Cifra.

EN LA MONUMENTAL

Madrid, 6. — Róves de la vinda de Molero, de Valladolid, en la Monumental. Los toros fueron escudados de carne y son difíciles para a lidia.

Carro Caro valiente en su primero, con el que acabó de una entera y desahogado el segundo golpe. Fue apañado. En su segundo se limitó a igualarle y acabó con él de una entera un poco despendida.

Luis Mala, al que correspondió el mejor lote, no supo sacar partido de él. Escuchó aplausos en su primero y rabo en su segundo. Sus dos toros fueron aplaudidos en el arrastre.

Pedro Robredo portó y expuso mucho al toro de muleta su primero, magro e inclinado y logró algunos pases aceptables, habiendo de salir al tercio para saludar. Voluntarioso con él, que corrió plaza, no tuvo suerte. Escuchó un aplauso y oyó pitos. — Cifra.

Rectificac
EN LA F
europ
propu
sigu
cremos
poco c
más h
dades
Pero si
esperam
nueva j
chill, la
tamos s
toria ali
culación
los tres
vía el m
granda
los tres
la destr
fundador
diario d
como un
familia e
v todavía
discurs
Congres
punto de
"esplend
Se lo que
chill, ay
Almanac
vra pot
tu lo a h
mostrado
tán que
borrada
incluso l
nuevos
libros de
de Europa
de Hitler
eclian hom
cigra y en
que des
roo a Rusia
favor de
y militar
taron m
cia occid
La rectifi
Churchill,
que se su
las nuevas
pretende
finitiva pa
las angust
cuidada h
cuta el en
Europa, ex
ras: capric
no iría a
hiera más
desorganiz
pecto a un
francés, p
dad europ
pobre d
dividua
"encias, la
"sistem
mento "europ
que el Com
Pero no es
Haya prop
británica, y
doctine del
las horas bu
las tragedi
que con la
días. ¿Quié
chill y quie
rá llamam
za, para e
o hasta firm
alguno quie
dado con e
damente no
querer a m